

16.1.92

Малый театр
Москва

**В Малом театре
состоялся
благотворительный
спектакль**

Для ветеранов войны и труда, сестер милосердия Красного Креста и спонсорских организаций, перечисливших средства на счет Всероссийского фонда милосердия, был показан спектакль «Князь Серебряный». Эта акция проводилась в рамках Всероссийской рождественской недели милосердия. После окончания спектакля институту имени Склифосовского и некоторым инвалидам были вручены чеки на определенные суммы из фонда.

1992-1993